
سناتور آمریکایی: چین با موشک مافوق صوت اتمی‌اش
به دنبال مرعوب کردن غرب است

نماینده مجلس سنای آمریکا با اشاره به اینکه 
قصد پکن از آزمایش موشک ما فوق صوت اتمی خود 
ارعاب غرب است، از دولت این کشور خواست به منظور 
مقابله با این کشور قدرتمند به نو‌سازی تسلیحات اتمی 

خود بپردازد.
منابع خبری از جمله نشریه »فایننشال تایمز« شامگاه شنبه 
با استناد به 5 منبع، گزارش داده بودند که چین در ماه اوت 
)مرداد-شهریور( یک فروند موشک مافوق صوت با قابلیت حمل 

کلاهک هسته‌ای را آزمایش کرده که قبل از سرعت گرفتن به 
سمت هدف، کره زمین را دور زده و این نشان دهنده قابلیت 
فضایی پیشرفته‌ای بود که جامعه اطلاعاتی آمریکا را شگفت زده 
کرد. البته چین با تکذیب این خبر گفته که این یک فضاپیما 
بوده است نه موشک! حالا به گزارش فارس، »جیم اینفهاف«، 
نماینده جمهوری‌خواه مجلس سنای آمریکا گفته هدف چین 
از این اقدام مرعوب کردن غرب است و »دولت بایدن در مرور 

سیاست‌های هسته‌ای بایستی این تهدید را جدی بگیرد. 

‌موشک بالستیک کره شمالی 
سفر نخست‌وزیر ژاپن را نیمه‌تمام گذاشت

کره شمالی یک موشک بالستیک از زیردریایی 
مستقر در شهر بندری »سینپو« به دریای ژاپن شلیک 
کرد، و این منجر شد به اینکه نخست‌وزیر ژاپن سفر 
خود به ایالت‌های شمالی این کشور را نیمه کاره رها 
کند و برای شرکت در نشست اضطراری شورای امنیت 

ملی به توکیو بازگردد.
منابع رسانه‌ای به نقل از ارتش کره جنوبی خبر دادند، 
کره شمالی بامداد سه شنبه یک شلیک موشکی جدید انجام 

داده است. ستاد مشترک ارتش کره جنوبی اعلام کرد که 
کره شمالی یک موشک بالستیک از زیردریایی مستقر در 
شهر بندری »سینپو« به دریای ژاپن شلیک کرد. به گزارش 
فارس، »فومیو کیشیدا« نخست‌وزیر ژاپن صبح روز سه شنبه 
به ایالت فوکوشیما در شمال شرق ژاپن سفر کرده بود و قرار 
بود پس از آن به ایالت آکیتا در شمال برود، اما پس از این 
شلیک او تصمیم گرفته است فوراً به توکیو بازگردد تا در 
نشست اضطراری شورای امنیت ملی در توکیو شرکت کند.
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سیدحسن نصرالله خطاب به مزدوران اسرائیل در لبنان:

حزب‌الله 100 هزار رزمنده آماده دارد
سر جایتان بنشینید!

نگاه

نشریه آمریکایی »نشنال اینترست« در گزارشی 
به دلایل شکست آمریکا در منطقه غرب آسیا 
پرداخته و نوشته »عدم درک پویایی قبیله‌ای و 
اجتماعی کهن منطقه و همچنین تکیه به ارتش، 
سبب شده تا آمریکا دستاوردی در منطقه نداشته 
باشد...این کشور 30 سال وقت خود را در عراق و 

افغانستان هدر داد.«
 شکست آمریکا در منطقه غرب آسیا و فرار 
خفت بار نظامیان این کشور از افغانستان هنوز موضوع تحلیل 
بسیاری از رسانه‌های آمریکایی است. »نشنال اینترست« نیز 
در جدیدترین گزارش خود با اشاره به این شکست نوشت: 
»شاید هیچ چیزی بهتر از تصاویری که نشان می‌داد افغان‌ها 
به هواپیمای C-17 نیروی هوایی آمریکا آویزان شده و پس 
از آنکه صدها متر از زمین فاصله گرفت، افتاده و کشته 
شدند، نمی‌توانست شکست بزرگ آمریکا در حضور 20 ساله 
خود در افغانستان و همچنین بی‌کفایتی بزرگتر در ملت 

‌سازی در خاورمیانه را به تصویر بکشاند«.
این گزارش می‌افزاید: »2.3 تریلیون دلار هزینه در 
افغانستان که از جیب مالیات دهندگان آمریکایی پرداخت 
شد و همچنین قربانی شدن دو هزار و چهارصد نظامی 
آمریکایی برای فائق آمدن بر تفاوت‌های قومی، قبیله‌ای و 
مذهبی که برای ساختن یک کشور افغانستان دموکراتیک 

و دوست آمریکا صرف شده بود، کافی نبوده است.«
عراق را در سینی نقره تحویل ایران دادیم

این نشریه آمریکایی در ادامه گزارش خود با اعلام 
اینکه »عراق هم داستان مشابهی دارد« می‌نویسد: »پس از 
2 تریلیون دلار هزینه و قربانی شدن 4 هزار و پانصد نظامی 
آمریکایی، عراق در سینی نقره‌ای به ایران تقدیم شد. به 
معنای دیگر، با حذف صدام حسین )دیکتاتور سابق عراق(، 
آمریکا کاری را انجام داد که ایران در دوران جنگ 8 ساله 
در 1980 نتوانست انجام دهد و تهران هرگز به‌اندازه‌ای 

که الان وجود دارد در عراق نفوذ نداشته است. پارلمان 
عراق رای به اخراج نظامیان آمریکایی داد و گروه‌های 
مسلح مورد حمایت ایران به طور مرتب با راکت، خمپاره 
و پهپاد نیروهای آمریکایی که در پایگاههای نظامی عراق 
مستقر هستند را مورد حمله قرار می‌دهند که تلاشی برای 
مجبور کردن آمریکایی‌ها برای خروج از عراق است. همانند 
افغانستان و عراق و با وجود صرف میلیاردها دلار، واشنگتن 
به صورت لجوجانه نتوانسته بیهوده بودن تلاش‌های خود 

برای ملت‌‌سازی در سوریه را ببیند.«
نشنال اینترست با این ادعا »آمریکا دستاوردهای 
بسیار بزرگی هم داشته« ادامه می‌دهد »اما ملت ‌سازی 
یکی از آنها نبوده است. از ویتنام تا افغانستان تا عراق، 
آمریکا به صورت مکرر ثابت کرد که ملت ‌سازی جایی 
نیست که قدرت این کشور در آن قرار دارد. ناتوانی آمریکا 

از درک هزاران سال پویایی قبلیه‌ای و اجتماعی کهن که 
خاورمیانه را تعریف می‌کند، اتکا به ارتش آمریکا که تنها 
ویرانی و هرج و مرج به همراه داشته و حمایت از گروه‌های 
مسلحی که باعث به هم خوردن تعادل منطقه‌ای می‌شود 
همگی در شکست آمریکا برای پیشرفت در خاورمیانه سهم 

داشته‌اند.«
 به گزارش فارس »نشنال اینترست« گزارش خود 
را با این جملات به پایان می‌برد که: »از زمان فروپاشی 
اتحاد جماهیر شوروی، آمریکا 30 سال گذشته خود 
را با بالا و پایین رفتن از رودخانه‌های  دجله و فرات 
در عراق و کوه‌های افغانستان تلف کرده است. تعقیب 
شبح تروریست‌ها تنها باعث از دست رفتن سرمایه‌های 
آمریکایی‌ها شده و مردم این کشور را با خستگی دائمی 
جنگ‌ها درگیر کرده است و به چین اجازه دهد تا به چالش 

جدی برای هژمونی جهانی آمریکا تبدیل شود. به جای 
اینکه در این مسیر باقی بماند و چرخ‌های خود را در سوریه 
بچرخاند، واشنگتن باید توجه خود را به موضوع‌های بسیار 
مهم‌تر منعطف کند. آمریکا باید به قدرت‌های منطقه‌ای 
اجازه دهد تا چالش‌های خود را که هرگز مسئولیت آمریکا 

نبوده، مدیریت کنند«.
بحران تامین کالا در آمریکا

 خبر دیگر از آمریکا اینکه افزایش تقاضای 
مصرف کنندگان و همچنین کمبود راننده کامیون و 
جرثقیل‌های بندرگاهی در آمریکا باعث اخلال در زنجیره 
تامین کالا شده است. »ای بی‌سی« با انتشار این گزارش 
اعلام کرده: »دولت جو بایدن با بحران دیگری در زمینه 
تامین کالا در آمریکا رو‌به‌رو شده و به همین دلیل تدابیر 
جدیدی را برای بنادر و شرکت‌های حمل‌ونقل کالا در نظر 
گرفته است. ‌ این شبکه تلویزیونی‌ در گزارش خود تصریح 
کرد: »با توجه به افزایش تقاضای مصرف‌کننده و تلاش 
کارخانه‌ها برای پاسخگویی به این تقاضا و نیز با توجه 
به کمبود نیروی کار در بنادر و کمبود راننده کامیون، 

گشایش چندانی ایجاد نشده است.«
 »مارتا روداتز« خبرنگار این شبکه با سفر به بندر 
»لس آنجلس« و بندر »لانگ بیچ «در غرب آمریکا که 
۴۰ درصد از تمامی کالا‌های باری آمریکا از این بنادر 
وارد کشور می‌شوند، گفت: »اینجا در سواحل جنوب 
ایالت کالیفرنیا در نزدیک یکی از شلوغ‌ترین بنادر آمریکا 
تعداد بسیار زیادی از کشتی‌های کانتینربر روی آب معطل 
مانده‌اند. کشتی‌های بزرگتری که امروز فعالیت می‌کنند 
قابلیت حمل ۲۴ هزار کانتینر را دارند. این تعداد کانتینر 
می‌تواند سه مرکز خرید بزرگ را پر از کالا بکند. هم اکنون 
در بندر لانگ بیچ بیش از ۶۰ کشتی کانتینربر لنگر‌انداخته 
و منتظرند تا نوبت تخلیه شان برسد. در حالت عادی هیچ 

یک از این کشتی‌ها منتظر تخلیه بار نمی‌ماندند.«

کمیته هماهنگی مقاومت عراق ضمن توصیه به معترضانِ به نتایجِ 
انتخابات، برای سلب فرصت از بعثی‌‌ها و مزدوران سفارتخانه‌ها برای 
سوءاستفاده از اعتراضات مسالمت‌آمیز گفت که سرقت آرای مردم به 

دلیل مخالفتشان با سازش و اشغالگری بوده است.
کمیته هماهنگی مقاومت عراق دوشنبه شب بیانیه‌ای جدید درباره نتایج 
انتخابات پارلمانی زودهنگام این کشور صادر کرد.‌، در بیانیه‌این کمیته آمده است: 
»خطاب به ملت غیور ما و به خصوص فرزندان عشایر اصیل و مردم و طرفداران 
نامزدهایی که آرای آنها در سیاه‌ترین انتخابات عراق و چه بسا دنیا ربوده شد، 
می‌گوییم که بی‌تردید شما کاما برای برپایی تظاهرات مسالمت‌آمیز و بیان 
مخالفت و نارضایتی خود نسبت به اتفاق رخ داده در سرقت خواست و آرای شما از 
سوی کمیساریای انتخابات، حق دارید.« کمیته هماهنگی مقاومت عراق با اشاره به 
دخالت طرف‌های داخلی و بین‌المللی در انتخابات گفت که آنها خیر و صلاح کشور 
عزیز ما و مردم آزاد و سرافراز ما را که مخالف همه اشکال اشغالگری و سازشگری 
هستند، نمی‌خواهند. به گزارش فارس، کمیته هماهنگی مقاومت عراق خطاب به 
معترضان عراقی گفت: »ما امیدواریم که فرصت را از خفاش‌های تیره بعثی‌ها و 
دنباله‌روهای سفارتخانه‌ها و کسانی که با آنها هستند، بگیرید آن هم از سه طریق 
نخست اینکه کسانی را که می‌خواهند به منافع عمومی و خصوصی آسیب بزنند، 
از خود طرد کنید؛ دوم اینکه اجازه مسدود شدن راه‌ها و به تعطیلی کشیدن منافع 
مردم را ندهید و سوم اینکه نیروهای امنیتی سپر عراق و دژ محکم آن است و 
حفظ اقتدار و احترام آن واجب شرعی، ملی و اخلاقی است و چهارم اینکه نیروهای 

امنیتی قهرمان ما هم باید یار و یاور مظلوم و عراق و مردم آن باشند.«
آغاز تحصن

این در حالی است که ظهر دوشنبه تظاهرات مردمی در نزدیکی منطقه 
الخضراء در اعتراض به دستکاری در نتایج انتخابات پارلمانی آغاز شد و مردم 
همچنین از صبح دیروز شروع به بستن ورودی‌های منطقه الخضراء و آغاز تحصن 
کردند؛ در حالی که نیروهای امنیتی عراق به شکل گسترده در این منطقه مستقر 
بودند. به گزارش تسنیم، این تظاهرکنندگان قصد دارند یک تحصن مردمی به راه 
بیندازند که تا زمان پاسخ به خواسته‌هایشان و شمارش دستی نتایج انتخابات ادامه 
یابد. گفتنی است، معترضان به نتایج انتخابات پارلمانی یکشنبه هفته گذشته عراق 
از همان اعلام اولیه نتایج در برخی از استان‌های مرکزی و جنوبی عراق اقدام به 
 تظاهرات و بستن راه‌ها کرده‌اند. انتخاباتی که جریان صدر به رهبری »مقتدی الصدر« 
با ۷۳ کرسی در صدر آن است و افراد مستقل با ۳۸ کرسی، ائتلاف تقدم به ریاست 
»محمد الحلبوسی« با ۳۸ کرسی، ائتلاف دولهًْ القانون به ریاست »نوری المالکی« 

با ۳۵ کرسی در رده‌های بعدی هستند.
حمله به کاروان آمریکا

خبر دیگر از عراق آنکه صبح روز سه‌شنبه، »صابرین نیوز« گزارش داد که 
یک کاروان لجستیکی ارتش آمریکا در شهر ناصریه )جنوب شرق عراق( هدف 
حمله قرار گرفته است. تا لحظه انتشار خبر هنوز هیچ گروهی مسئولیت حمله 
به کاروان آمریکا را برعهده نگرفته است و گزارشی درباره خسارت‌های احتمالی 

متنشر نشده است.

نخست‌وزیر لهستان ضمن اعلام وفاداری کشورش به اتحادیه 
اروپا آینده تیره و تاری برای این اتحادیه پیش‌بینی می‌کند.

چندی پیش دادگاه قانون اساسی لهستان طی حکمی جنجالی، اعلام 
کرد، قوانین این کشور بر قوانین اتحادیه اروپا تقدم دارد. در این حکم آمده بود 
»در صورتی که قوانین وضع شده توسط اتحادیه اروپا با قوانین داخلی لهستان 

تناقض داشته باشند، قوانین لهستان دارای اولویت خواهند بود.«
در پی این حکم، تنش‌ها بین اتحادیه اروپا و دولت لهستان بالا گرفت 
تا جایی که دولت فرانسه- که خود را رهبر اتحادیه اروپایی می‌داند- در 
واکنشی تند، لهستان را به خیانت علیه اتحادیه اروپا متهم کرد.در ادامه این 
تنش‌ها نیز »ورا ژوروا« معاون رئیس‌کمیسیون در امور ارزش‌های اروپایی 
اعلام کرد عدم به چالش کشیدن رای دادگاه لهستان به فروپاشی اتحادیه 
اروپا می‌انجامدبرخی منابع خبری نیز با اشاره به چالش‌های میان دو طرف، 

از احتمال خروج لهستان از اتحادیه اروپا یا به عبارتی »پلگزیت« خبر دادند.
دیروز رسانه‌ها اعلام کردند که نخست‌وزیر لهستان وفاداری کشورش را 
به اتحادیه اروپا اعلام کرده‌اما برای این اتحادیه به دلیل عدم وجود برابری 
بین اعضا، آینده تیره و تاری پیش‌بینی کرده است. »ماتئوش موراویسکی« 
نخست‌وزیر لهستان در نامه‌ای به سران اتحادیه اروپا از لهستان به عنوان یک 
عضو وفادار در اتحادیه اروپا یاد کرد، اما آینده اتحادیه اروپا را خطرناک و 
تبدیل تدریجی اتحادیه اروپا به موجودیتی یاد کرد که دیگر اتحاد کشور‌های 
آزاد، مستقل و برابر نیست. در این نامه خطاب به سران اروپا آمده است: 
لازم است به استدلال‌های لهستانی‌ها گوش کنید و برای گفت‌وگو با آنها 

آماده‌باشید.

دبیرکل جنبش حزب‌الله لبنان با اشاره به 
سردمداران فتنه بیروت و خطاب به این مزدوران 
رژیم آپارتایدِ اسرائیل برای نخستین بار فاش 
کرد که 100 هزار رزمنده آماده نبرد دارد آماده که 
آماده‌اند نه با دستور که، با یک اشاره از ملت لبنان 
دفاع کنند. او در عین حال تاکید کرد، به دنبال 
تهدید نیست و این نیروها برای جنگ با دشمن 

آموزش دیده‌اند.
سید »حسن نصرالله«، دبیرکل جنبش حزب‌الله لبنان، 
شامگاه دوشنبه به بررسی تحولات لبنان و منطقه پرداخت 
و نقش حزب »القوات اللبنانیه« را در پرونده حوادث اخیر 
بیروت برملا کرد. نصرالله در آغاز سخنرانی خود، ضمن 
 تبریک به مناسبت سالروز تولد پیامبر عظیم الشأن 
اسام حضرت محمد مصطفی )ص(، گفت که از حضور 
عظیم مردمی در یمن که به مناسبت این سالروز در 

صنعاء صورت گرفت، احساس افتخار می‌کند.
دبیرکل جنبش حزب‌الله لبنان به حزب »القوات 
اللبنانیه« و رهبر آن »سمیر جعجع« که مسئول کشتار 
روز پنجشنبه لبنان است توصیه کرد از فکر جنگ و 
درگیری داخلی خارج شود؛ زیرا »ساختار نظامی حزب‌الله 
شامل ۱۰۰ هزار نیروست... ما برای نخستین بار شمار 
نیروهای رزمنده خود را اعلام کردیم؛ نه برای تهدید، 
بلکه برای جلوگیری از جنگ داخلی... حزب‌الله، عامل 
مثبتی برای مسیحیان است و عامل تهدید آنان نیست... 
و خطاب به رئیس‌القوات هم باید بگویم که محاسباتت 
اشتباه است. همان گونه که در سایر جنگ‌هایت، اشتباه 

کردی و شکست خوردی.«
سر جایتان بنشینید

نصرالله با اشاره به نقش مهم حزب‌الله در تحولات 
منطقه، در ادامه به جعجع گفت: »این رزمندگان را برای 
جنگ داخلی، مجهز نکردیم... بلکه برای دفاع از کشور 
در برابر دشمنان است... تا از نفت و گاز ما دفاع کنند.. 
تا از کرامت و حاکمیت کشورمان در برابر تروریسم دفاع 
کنند... ما ضعیف و ترسو نیستیم... محاسبات ما درست 
است. ما اصول، اخلاق و ارزش داریم... سر جای خود 
بنشیند و عاقل باشید... از جنگ‌های خود و جنگ‌های ما 
عبرت بگیرید... حکومت و کل مردم لبنان باید در برابر 
این قاتل خونریز و جنایتکار )جعجع( تجزیه‌طلب بایستند 

تا از جنگ داخلی جلوگیری کنید.«
برای مسیحیان بهترین جوانانمان را دادیم

سید مقاومت لبنان با اشاره به فتنه‌های 20 سال 
پیش لبنان ادامه داد: »حزب‌الله در آن زمان از مسیحیان 
دفاع کرد، پیش از اینکه به ارتش لبنان اجازه داده شود 
که مداخله کند... چه کسی خطر را از مسیحیان دور 
کرد؟ ما بودیم که بهترین جوانان خود را در آن درگیریها 
دادیم... پس از خروج اسرائیل از خط ساحل و صیدا در 
جنوب... اجازه ندادیم هیچ فرد مسلحی از امل و حزب‌الله 
وارد مناطق مسیحی‌نشین شود.« وی با اشاره به همکاری 

آمریکا و القوات اللبنانیه برای فتنه‌افروزی در لبنان، گفت: 
»هر جایی که القوات اللبنانیه حضور داشتند، به جنگ 
یا اخراج مسیحیان منجر شده است... ولی مسیحیان در 
مناطق تحت کنترل حزب‌الله و امل در امنیت زندگی 

می‌کنند.«
جعجع و حزبش بزرگ‌ترین دشمنان مسیحیان

نصرالله با اشاره به اینکه بزرگ‌ترین دشمن موجودیت 
مردم و جامعه مسیحیت لبنان، حزب القوات و رئیسش 
است، تأکید کرد: »آنچه در سال ۲۰۰۰ انجام دادیم 
درست بود. ما معترض مزدورانی نشدیم که ما را عذاب 
دادند و جان ما را به لب رساندند و ما را کشتند... هر 
کس را بازداشت کردیم، به ارتش لبنان تحویل دادیم و 
حتی کسانی را که ما را کشته بودند، محاکمه نکردیم... 
و دادگاه میدانی تشکیل ندادیم... و هیچ کس را زندانی 
نکردیم... بلکه در نهایت انسانیت رفتار کردیم.« وی با 
بیان اینکه حزب القوات، بزرگترین تهدید برای امنیت 
اجتماعی مسیحیان لبنان است، تصریح کرد: »حزب 
القوات با داعش و جبهه النصره و کسانی همپیمان شد 
که معارضان سوری نام داشتند؛ به همین دلیل بزرگترین 
تهدید است... اینها مزدوران اسرائیل هستند... اگر داعش 
و النصره پیروز شده بودند، هیچ مسیحی، پیش از اینکه 
به لبنان منتقل شود، باقی نمی‌ماند... این ائتلاف، تهدید 

بزرگی برای مسیحیان سوریه و لبنان است.«
دبیرکل حزب‌الله با بیان اینکه در روز پنجشنبه به 
خاطر حساسیت منطقه، حزب‌الله اقدامات امنیتی و 
پیشگیرانه انجام نداد، خاطر نشان کرد: »این بمبی که 
روز پنجشنبه موفق شدیم خنثی کنیم، نیازمند راهکار و 
خنثی‌‌سازی است؛ زیرا هر لحظه و در هر مکانی احتمال 
دارد، منفجر شود.« وی خطاب به مردم لبنان و به ویژه 
مسیحیان گفت: »معرفی حزب‌الله به عنوان یک دشمن، 
توهم است... معرفی حزب‌الله به عنوان یک دشمن، 
کذب و افتراء است... حزب القوات اللبنانیه، پوششی 
برای ]تروریست‌های جبهه[ النصره و تکفیری‌ها در 

لبنان و سوریه است.« نصرالله در ادامه به رفتار حزب‌الله 
با مسیحیان پرداخت و تصریح کرد: »مسیحیان لبنان 
می‌توانند از مسیحیان سوریه سؤال کنند که حزب‌الله 
با آنان چطور رفتار کرد. از مردم ]مسیحی[ معلولا سؤال 
کنید... ارتش سوریه، حزب‌الله و متحدانشان در سوریه 
کسانی بودند از موجودیت مردم مسیحی در سوریه در 

مقابل تکفیری‌ها حمایت کردند.«
حزب خائن

نصرالله با بیان اینکه حزب القوات سال ۲۰۱۷ به 
»ثامر سبهان« )وزیر وقت سعودی( پیشنهاد ورود به 
جنگ داخلی در لبنان را داد، تأکید کرد: »حزب القوات 
حتی به متحد خود سعد الحریری زمانی که در بازداشت 
عربستان سعودی بود، خیانت کرد و قصد داشت وضعیت 
داخلی لبنان را متشنج کند حزب القوات ادبیات جنگ 
]داخلی[ قدیمی را رها نمی‌کند. همین ادبیات زمینه 
کشتار اخیر در بیروت را فراهم کرد... ما همه اختیار را به 
ارتش و حکومت لبنان داده‌ایم ]تا این مسئله را مدیریت 

کند[.«
همکاری حزب جعجع، آمریکا و اسرائیل

سید مقاومت لبنان با بیان اینکه حزب‌الله مانند 
سایر اقشار لبنان حق تظاهرات مسالمت‌آمیز دارد، 
درباره حوادث بیروت تأکید کرد: »هیچ فراخوان مردمی 
نداشتیم و قصد هیچ‌گونه حمله یا تعدی را نداشتیم، 
بلکه صرفا یک تظاهرات مسالمت‌آمیز بود... شعارهایی 
داده شد... و پس از آن تیراندازی شروع شد. سرویسهای 
امنیتی به ما گفتند چند نفر به ضرب گلوله القوات به 

شهادت رسیدند.«
وی ادامه داد: »پس از تیراندازی به سمت تظاهرات و 
شهادت افراد، جوانان رفتند تا برای پاسخ به تجاوزگران، 
سلاح بیاورند... ولی ما این قضیه را به ارتش سپردیم... به 
عنوان طرفی که ظالمانه کشته شدیم، خواستار تحقیقات 
جدی و سریع هستیم و اینکه چگونه این کشتار رقم 
خورد... ما خواستار بازخواست مسئولان هستیم... مسیر 

درست برای شهدای کشتار الطیونه، تحقیق و مجازات 
قاتلان است.« دبیرکل حزب‌الله با اشاره به همکاری 
آمریکا، رژیم صهیونیستی و القوات اللبنانیه در مسئله 
بیروت، خطاب به نیروها و حامیان مقاومت گفت: 
»مسئولیت تحقیق در حادثه خلده را نیز بر عهده ارتش 
گذاشتیم و تا چند روز دیگر، ۱۸ فرد بازداشتی، محاکمه 

خواهند شد.«
پرونده انفجار بیروت

نصرالله در بخش دیگر سخنرانی خود به مسئله 
انفجار بیروت پرداخت و تأکید کرد: »ما در این مسئله 
به شدت تمایل داریم که واقعیت مشخص شود؛ زیرا از 
لحظه نخست انفجار، به ما از نظر سیاسی و رسانه‌ای 
حمله شد... هر زمانی که مسیر عدالت به یک مسیر 
دیگر و حملات سیاسی منحرف می‌شود و حزب‌الله را 
متهم می‌کنند، نباید سکوت کنیم.« دبیرکل حزب‌الله 
با تأکید بر اینکه نباید تحقیق درباره انفجار بیروت 
سیاسی شود، تصریح کرد: »آیا درخواست ما برای تغییر 
قاضی ]پرونده[، تهدید است، ولی خط و نشان آمریکا در 
صورت تغییر وی، تهدید نیست؟... مسئولان اصلی انفجار 
بیروت، قضاتی بودند که اجازه دادند ماده نیترات بندر 
وارد شود.« وی خطاب به مردم لبنان گفت: »دشمن ما 
خواستار جنگ داخلی است... آمریکا در پی جنگ داخلی 
است تا صلح داخلی را از بین ببرد؛ همان گونه که در 

سایر کشورها انجام داد.«
واکنش‌ها به سخنان نصرالله

»ابراهیم نعمو«، کشیش کلیسای رأس بعلبک در 
واکنش به سخنرانی سید حسن نصرالله دبیرکل حزب‌الله 
لبنان درباره تحولات اخیر این کشور گفت: حزب‌الله 
فداکاری‌های زیادی در منطقه انجام داده است. زندگی 
ما در منطقه بعلبک مدیون معادله طلایی ارتش، ملت، 

مقاومت است.
»الیان نصرالله«، کشیش کلیسای القاع نیز در این 
خصوص گفت: حوادث الطیونه برای همه ما دردناک بود 
و خسارت سنگینی برای لبنان به شمار می‌رود. روابط ما 
با حزب‌الله همیشه بر اساس اعتماد، احترام و همکاری 

بوده است.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، »امیل رحمه«، 
نماینده سابق و مارونی پارلمان لبنان در واکنش به 
سخنرانی سید حسن نصرالله درباره تحولات اخیر این 
کشور گفت: اگر حزب‌الله نبود من نمی‌توانستم به روستای 

خود در دیر الاحمر واقع در منطقه البقاع سفر کنم.
این سخنان بازتاب‌های زیادی در شبکه‌های مجازی 
و بین مردم مسیحی لبنان نیز داشته است؛ برای مثال 
بانوی جوان مسیحی‌ای خطاب به سید حسن نصرالله به 
این مضمون نوشته است: »حافظ مسلمانان، مسیحیان و 
همه لبنانی‌ها، ما هیچ تردیدی در تاریخ شما، حال شما یا 
آینده شرافتمندانه شما نداریم! شما تهدید نیستید، یک 

ضرورت هستید.«

چرا آمریکا در غرب آسیا شکست خورد؟ نشنال اینترست پاسخ می‌دهد

رئیس‌جمهور آمریکا ضمن ابراز نگرانی از 
 تضعیف دلار و کم شدن اثر تحریم‌ها توسط 
رمز ارزها گفت: »واشنگتن باید بر روند تحریم‌های 

اقتصادی علیه سایر کشور‌ها تجدیدنظر کند.«
ظهور ارزهای دیجیتال، تبعات سیاسی و اقتصادی 
به همراه داشته که سخنرانی اخیر رئیس‌جمهور آمریکا 
 دقیقا به همین نکته اشاره دارد. تضعیف جایگاه دلار و 
دور خوردن تحریم‌های آمریکا، از جمله تبعاتی است که 

مورد توجه رئیس‌جمهور آمریکا قرار گرفته است.
جو بایدن در جریان سخنرانی در یک مرکز حمایت از 
کودکان در »کنتیکت« آمریکا گفت: »باید تدابیر موثرتری 
در روند تحریم‌های اقتصادی آمریکا علیه سایر کشور‌ها 
اتخاذ شود. در حال حاضر اعمال تحریم‌های اقتصادی 
موجب کاهش استفاده از دلار و رواج بیشتر رمز ارز‌ها 

شده که این می‌تواند برای اقتصاد ما ناخوشایند باشد.«
جو بایدن در این سخنرانی تاکید کرد: وزارت 
خزانه‌داری باید تلاش‌های خود را برای مقابله با تهدیدات 
رمز ارز‌ها برای اقتصاد آمریکا دو چندان کند. همه ما باید 
به دنبال راه‌حلی برای ارتقای قابلیت‌های فنی و نیروی 

کار خود در جهت مقابله با تضعیف قدرت دلار در جهان 
باشیم.

وزارت خزانه‌داری آمریکا پیشتر هشدار داده 
بود کاهش استفاده از دلار در مبادلات جهانی و رواج 

تحریم‌های اقتصادی علیه سایر کشور‌ها می‌تواند نظام 
مالی آمریکا را تحت تاثیر قرار دهد و در بلندمدت آثار 
غیرقابل پیش‌بینی بر اقتصاد این کشور بگذارد. مقامات 
آمریکا معتقدند با رواج ارز‌های دیجیتال در جهان و دیگر 

نوآوری‌های فناوری در زمینه مبادلات تجاری تحریم‌های 
اقتصادی آمریکا در جهان تاثیر خود را از دست داده و در 
بلندمدت می‌تواند تاثیر مخربی بر اقتصاد این کشور داشته 
باشد.مقامات وزارت خزانه‌داری آمریکا نیز از دولت بایدن 
خواسته‌اند هر چه سریعتر روند تحریم‌های اقتصادی را بار 
دیگر با دقت بازنگری کنند و اهداف سیاسی مرتبط با آن 

را با منافع آمریکا بسنجند.
یک مقام ارشد خزانه‌داری آمریکا در جمع خبرنگاران 
گفت: برای ما مهم است که بدانیم در طول این سال‌ها 
تحریم‌های اقتصادی آمریکا علیه کشور‌های مختلف تا 
چه‌اندازه موثر بوده است؛ ما بیشتر باید مراقب نظام مالی 
کشور خودمان باشیم.مقامات آمریکا، اما روز دوشنبه تاکید 
کردند با وجود انتقاد‌های موجود تحریم‌های اقتصادی 
همچنان بخش مهمی از سیاست آمریکا در مواجه با سایر 
کشور‌های جهان است. والی آدمو، معاون وزیر خزانه‌داری 
آمریکا در بیانیه‌ای اعلام کرد که تحریم‌ها از اساس ابزار 
مهمی برای پیشبرد منافع امنیت ملی ما هستند، ولی باید 
با شرکا و متحدان خود درباره بازنگری ساختاری آنها به 

منظور تقویت کارآیی تحریم‌ها مذاکره کنیم.

نگرانی بایدن از تضعیف دلار و کم شدن اثر تحریم‌ها توسط رمزارزها

سرویس خارجی-
سازمان ملل در گزارشی با اشاره به وضعیت وخیم اقتصادی در 
افغانستان اعلام کرده 95 درصد مردم این کشور غذای کافی برای 
خوردن ندارند و در برخی مناطق نیز بدهکاران به جای طلب خود 

فرزندانشان را به طلبکاران می‌دهند.
درباره بلایی که آمریکا و رئیس‌جمهور صد در صد غربگرا و فراری افغانستان 
بر سر مردم مظلوم افغانستان آورده می‌توان مرثیه‌ها سرود. این کشور مسلمان و 
همسایه، همواره در سختی بوده و کمتر زمانی را می‌توان یافت که مردمانش، در 
رفاه و امنیت و آسایش بوده باشند، به ویژه در 20 سالی که از سوی آمریکایی‌ها 
اشغال شد. آخرین خیانتی که غربی‌ها در این کشور کردند، تقدیم آن به طالبان 
و فرار از افغانستان بود، آن هم پس از تسلیح این شبه نظامیان به مدرن‌ترین 
ساح‌های آمریکایی. اشرف غنی هم با میلیون‌ها دلار از این کشور‌گریخت و 

مردمش را تنها گذاشت.
امروز شاید مهم‌ترین و فوری‌ترین چالش افغانستان چالش اقتصادی است 
که در کنار چالش امنیتی، روزگار مردم را سیاه کرده است. طالبان برای افزایش 
ارزش پول ملی، کاهش تورم، تامین بودجه ادارات دولتی، مبارزه با کرونا، مبارزه با 
قحطی و گرسنگی، تامین کالاهای عمومی و همزمان مقابله با چالش‌های نظامی 
و امنیتی، نیازمند منابع گسترده مالی است اما این منابع را اروپا و آمریکا برای 
اعمال فشار به طالبان توقیف کرده‌اند. سازمان ملل چندی پیش هشدار داده بود 
که 97 درصد افغانستانی‌ها در خطر قرار گرفتن زیر خطر فقر قرار دارند. »وال 
استریت ژورنال« هم در گزارش جدیدی از قول برنامه جهانی غذای سازمان ملل 
نوشته بود تقریباً کل جمعیت ۴۰ میلیون نفری افغانستان ممکن است در ماه‌های 
آینده به زیر خط فقر بروند. حالا هم که خبر رسیده، ۹۵ درصد افغان‌ها غذای 
کافی برای خوردن ندارند و برای برخی از خانواده‌های ناتوان، وضعیت به حدی 
وخیم شده که آنها مجبور شده‌اند برای تسویه بدهی‌های خود، فرزندانشان را )به 

طلبکاران( بدهند!
 به گزارش ایسنا این گزارش می‌افزاید: »همچنین از آنجا که بسیاری از 
کلینیک‌های بهداشتی قبلًا به بودجه خارجی وابسته بودند، بسیاری از آنها امروز 
شاهد تمام شدن منابع ضروری و داروهای اساسی هستند. کمبود کمک‌ها 
همچنین به این معنی است که بسیاری از پزشکان و پرستاران با وجود ادامه 
مراقبت از بیماران، از جمله نوزادان با سوء تغذیه شدید، ماه‌ها است که حقوق 

نگرفته‌اند«.
در ادامه این گزارش تکان دهنده می‌خوانیم: »سازمان‌های حمایتی از سایر 
کشورها می‌خواهند که علیرغم تسلط طالبان، به ارائه کمک‌های بشردوستانه ادامه 
دهند. یان اگلند، دبیرکل شورای پناهندگان نروژ گفته که ما نباید کمک‌های مالی 
را به این دلیل که در حال مذاکره بر سر حقوق زنان هستیم، قطع کنیم. آمریکا نیز 
با خروج از افغانستان کمک‌های خود را متوقف کرد، اما این را هم اعلام کرد که 

۶۴ میلیون دلار کمک بشردوستانه جدید به این کشور ارسال می‌کند.
استعفای خلیل زاد

خبر دیگر از افغانستان اینکه مقام‌های آمریکایی شامگاه دوشنبه از تصمیم 
»زلمی خلیل‌زاد« نماینده ویژه کاخ سفید در امور افغانستان برای استعفا از این 
سمت خبر دادند. دو منبع آگاه در این‌باره به خبرگزاری »رویترز« گفته‌اند که 
خلیل‌زاد در کمتر از دو ماه پس از خروج آمریکا از افغانستان، از سمت خود استعفا 
می‌دهد و قرار است »توماس وست« معاون وی، جانشین خلیل‌زاد در پست 
نماینده ویژه آمریکا در امور افغانستان شود. خلیل‌زاد سال‌ها هدایت گفت‌وگوهای 
آمریکا با گروه طالبان در افغانستان را بر عهده داشت و از شخصیت‌های کلیدی 
مذاکرات سازش با این گروه بود. »آنتونی بلینکن« وزیر خارجه آمریکا نیز بامداد 
سه‌شنبه با تایید این خبر، گفت که خلیل‌زاد از سمت خود کناره‌گیری کرده است. 
بلینکن با صدور بیانیه‌ای توضیح داد که نماینده ویژه کاخ سفید در امور افغانستان 
نامه استعفای خود را تقدیم کرده و قرار است معاون وی، عهده‌دار این سمت شود.

کمیته مقاومت عراق خطاب به معترضان:

آراء مردم عراق را دزدیدند
معترضان مراقب سوءاستفاده سفارتخانه‌ها باشند

 گزارش تکان‌دهنده سازمان ملل:

  95 درصد مردم افغانستان 
گرسنه‌اند

  پیش‌بینی نخست‌وزیر لهستان
 از »آینده سیاه اتحادیه اروپا«

لبنان و خنجر اسمرالدا
سید محمد امین‌آبادی
کشورلبنان این روزها شرایط حساسی را سپری می‌کند. به گفته مقامات 
حزب‌الله توطئه‌ای در کار است تا این کشور دوباره درگیر جنگ داخلی شود. 
»سید حسن نصرالله« دبیرکل حزب‌الله لبنان شامگاه دوشنبه )26 مهر( خطاب 
به سمیر جعجع رئیس حزب »القوات اللبنانیه« که به نیابت از آمریکا، رژیم 
صهیونیستی و رژیم سعودی در حالی اجرای این توطئه است گفت: »همه من 
را می‌شناسند و می‌دانند که راستگو هستم، فقط حزب‌الله و ساختار نظامی ما 
از میان لبنانی‌ها بیشتر از 100 هزار رزمنده دارد. کشور را به کجا می‌خواهی 
بکشانی؟ 100هزار رزمنده با سلاح‌های مختلف و متفاوت داریم. ما برای جنگ 
داخلی لبنان آنها را آماده نکرده‌ایم، بلکه آنها را برای دفاع از لبنان در برابر 
دشمنان و دفاع از نفت و گاز و منابع طبیعی لبنان آماده کرده‌ایم. ما آنها را برای 
حمایت از لبنانی‌ها و مسلمانان و مسیحیان لبنان آماده کرده‌ایم نه برای جنگ 
داخلی لبنان و هرگز از آنها برای جنگ داخلی استفاده نکردیم. ما در خلده 
کشته شدیم، اما سکوت کردیم. پنج‌شنبه گذشته نیز کشته شدیم و سکوت 
کردیم، چون به‌دنبال جنگ داخلی نیستیم. من به رئیس حزب قوات لبنانی 
می‌گویم که عاقل باشد و در محاسبات خود اشتباه نکند و با ادب با ما سخن 
بگوید و از تمامی جنگ‌هایی که به‌راه انداخته است درس بگیرد و از جنگ‌هایی 

که ما انجام دادیم نیز درس بگیرد.«
اما چرا دوباره »ساح مقاومت« و »جنگ داخلی« تبدیل به کلید 
واژه‌های تحولات سیاسی و امنیتی لبنان شده است؟ جواب روشن است؛ رژیم 
صهیونیستی این روزها ضعیف‌ترین دوران خود را سپری می‌کند و بسیاری 
از کارشناسان و رسانه‌های این رژیم سخن اضمحلال و فروپاشی این رژیم 
مطرح می‌کنند. همین اخیراً »یوسی هلیوی« پژوهشگر و مورخ صهیونیست در 
یادداشتی در روزنامه »معاریو« نوشت: »معادله پیشین که می‌گفت جنگ‌های 
اسرائیل در میدان‌های دشمنان« رخ می‌دهد، تغییر کرده و بر اساس 
گزارش‌های امنیتی، جنگ بعدی نابود‌کننده، فراگیر و در قلب اسرائیل خواهد 
بود و تمام مناطق اسرائیل روزانه تحت شلیک هزاران موشک قرار می‌گیرد 
برآوردهای امنیتی می‌گویند ۲۵۰ هزار موشک از انواع مختلف به فرماندهی 
ایران و گروه‌های فلسطینی، اسرائیل را نشانه گرفته‌اند روزانه ۳۰۰۰ موشک 
به شهرها، شهرک‌ها، فرودگاه‌های نظامی، بندرها، مسیرها، سامانه‌‌های کنترل 
از راه دور، پایگاه‌های ارتش و انبارهای ساح ارتش شلیک خواهد شد. این 
جنگ فراگیر حتمی ‌است اما زمان آن مشخص نیست و صراحتا باید گفت، این 
جنگ منجر به نابودی اسرائیل خواهد شد«. »یوفال دیسکین« رئیس سابق 
دستگاه امنیت عمومی رژیم صهیونیستی )شاباک( نیز در اسفندماه 1399 با 
انتشار مقاله‌ای در روزنامه »یدیعوت آحارونوت« از احتمال فروپاشی این رژیم 
در آینده نزدیک خبر داده بود. »دیسکین« در مقاله خود که با عنوان »با این 
سبک برای ما کابینه‌ای باقی نخواهد ماند« پیش‌بینی کرد که »اسرائیل تا نسل 
آینده باقی نخواهد ماند.« رژیم صهیونیستی که مدعیست دست برتر نظامی 
و امنیتی را در منطقه غرب آسیا دارد در ۱۵ سال گذشته در ۵ جنگ مهم با 
حزب‌الله لبنان و گروه‌های مقاومت فلسطین شکست خورده است. نکته مهم 
در این مورد این است که در همه این جنگ‌ها رژیم اسرائیل توسط آمریکا 
و اروپا به مدرن‌ترین ساح‌ها تجهیز شده بود. در آخرین جنگ بین رژیم 
صهیونیستی و نیروهای مقاومت فلسطین در سال جاری میلادی نیز که به 
جنگ »سیف‌القدس« معروف شد رژیم صهیونیستی شکست سختی متحمل 
شد. شکست در این جنگ تنها ادعای گروه‌های مقاومت نیست؛ رسانه‌های 
صهیونیستی و چهره‌های سیاسی شاخص این رژیم مثل »لیبرمن،« به صراحت 
به شکست صهیونیست‌ها در این جنگ اعتراف کرده‌اند. در این جنگ نیروهای 
مقاومت با شلیک بیش از 4 هزار موشک و راکت توانستند معادلات نبرد را 
در جهت اهداف خود تغییر دهند. رژیم صهیونیستی قادر نیست حزب‌الله 
را در یک جنگ رودررو شکست دهد و به گفته »اوری گوردین« فرمانده 
جبهه داخلی رژیم صهیونیستی در جنگ بعدی با حزب‌الله این رژیم باید 
منتظر شلیک روزانه 2 هزار موشک به سوی اراضی‌ اشغالی باشد. بنابراین تنها 
گزینه‌ای که در مقابل رژیم اسرائیل باقی می‌ماند فعال کردن بازوهای نیابتی 
خود مثل جعجع در درون لبنان برای مشغول کردن حزب‌الله در یک جنگ 
داخلی و طرح مسئله خلع ساح مقاومت است. آمریکا، رژیم صهیونیستی و 
رژیم عربستان چشم طمع به عروس مدیترانه دارند و تنها مانع پیش روی آنها 
ساح حزب‌الله است به همین دلیل همواره به‌دنبال طراحی توطئه برای خلع 
سلاح حزب‌الله بوده‌اند. توطئه‌ای که رهبر معظم انقلاب سال 1389 در دیداری 
که با »سعد حریری« نخست‌وزیر وقت لبنان در تهران داشتند به وی گوشزد 
کردند. »طارق متری« وزیر وقت فرهنگ لبنان درباره این دیدار می‌گوید: »قرار 
بود در این دیدار سعد حریری موضوع سلاح حزب‌الله را به‌عنوان مسئله اصلی 
لبنان مطرح کند. زمانی که به دفتر آیت‌الله خامنه‌ای وارد شدیم، ایشان بسیار 
گرم و صمیمانه با سعد الحریری برخورد کردند. ایشان از رفیق الحریری به 
نیکی یاد کرد. سپس آیت‌الله خامنه‌ای نگاهی به وی کرد و گفت که آیا رمان 
گوژپشت نوتردام را خوانده‌ای؟ مشخص بود که سعد الحریری این رمان را 
نخوانده بود. سپس آیت‌الله خامنه‌ای ادامه داد: این داستان یک زن بسیار زیبا 
و شاید زیباترین زن‌های پاریس است و طبیعی است تمام کسانی که قدرت 
داشتند به‌دنبال او بودند.‌ اشخاص دارای نفوذ و ثروت... تمامی اشخاصی که 
ویژگی‌های این زن را در زیبایی و لطافت می‌دانستند خواهان سوءاستفاده از 
وی بودند. این زن )اسمرالدا( خنجری زیبا و تیز همراه خود داشت تا در برابر 
سوءاستفاده‌کنندگان از خود دفاع کند. آقای نخست‌وزیر! لبنان شبیه این زن 
زیباست. عروس مدیترانه است. تمامی کشورها خواهان آن هستند و اسرائیل 
تهدید و خطری برای آن است... اما سلاح حزب‌الله مانند خنجر اسمرالدا است«.


